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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK6]Pasaran Prediksi Bola Bate Vs Piast Gliwice, Prediksi Bola Bate Vs Piast Gliwice, Bursa Taruhan Bate Vs Piast Gliwice, Prediksi Skor Bate Vs Piast Gliwice, Prediksi Pertandingan Bate Vs Piast Gliwice, Hasil Skor Bate Vs Piast Gliwice, Bate Vs Piast Gliwice – yang akan di adakan pada tanggal 11 July 2019 Pada Pukul 00 : 00 WIB Di Borisov Arena (Barysaw)
Prediksi Bate Vs Piast Gliwice – pada pertandingan UEFA Champion Leaguea yang dilangsungkan pada tanggal 11 July 2019 yang mempertemukan team sepak bola Bate Vs Piast Gliwice pada pekan yang akan datang. Pada pertandingan antara kedua team sepak bola ini nantinya akan dilangsungkan di stadium Borisov yang merupakan markasnya team sepak bola Bate yang merupakan salah satu team peserta pada liga kali ini.
Bate – Bate merupakan salah satu team sepak bola terbaik pada liga premier. Dan kali ini team sepak bola Bate akan meangsungkan permainan sepak bolanya di liga champion yang akan dipertemukan dengan team sepak bola yang memiliki prestasi yang cukup bagus. Akan tetapi jika di lihat dari prestasi yang dimiliki, team sepak bola bate memiliki prestasi yang lebih unggul. Akan tetapi pada pertandingan yang akan datang nantinya team Bate akan menunjukkan kemampuan terbaiknya dengan pemain terbaiknya.
[bookmark: _GoBack]Piast Gliwice – Piast Gliwice merupakan salah satu team sepak  bola yang memiliki prestasi yang cukup bagus pada liga sebelumnya. Dan jika dilihat dari hasil beberapa pertandingan terakhir yang sudah dilangsungkannya maka pada pertandingan yang akan datang nantinya team sepak bola Piast Gliwice akan menghadapi pertandingan yang cukup sulit untuk di menangkan. Tetapi team sepak bola Piast Gliwice tetap akan berjuang keras dengan permainan dari pemain terbaiknya untuk memperoleh hasil terbaiknya.
Statistic Bate Vs Piast Gliwice
Pertemuan ke dua team di 5 Pertandingan terakhir Bate Vs Piast Gliwice :   
Kedua team sepak bola sebelumnya belum pernah bertemu dalam pertandingan

5 Pertandingan Terakhir Bermain Bate :  
16/06/19 BATE 3 - 1 Shakhtyor	
22/06/19 Isloch 0 - 0 BATE	
26/06/19 Sputnik 2 - 5 BATE	
01/07/19 BATE 3 - 0 Vitebsk	
05/07/19 Dinamo Minsk 1 - 2 BATE

5 Pertandingan Terakhir Bermain Piast Gliwice :
12/05/19 Piast Gliwice 2 - 1 Jagiellonia Biaystok	
16/05/19 Pogoń Szczecin 0 - 0 Piast Gliwice	
19/05/19 Piast Gliwice 1 - 0 Lech Poznań	
22/06/19 Piast Gliwice 2 - 2 Sereď	
29/06/19 Piast Gliwice 2 - 2 Jastrzębie

Susunan Pemain Bate Vs Piast Gliwice : 
Bate : Chichkan - Dragun - Yablonski - Volkov - Skavysh - Dubajić - Filipenko - Filipović - Rios - Stasevich - Baga	
Piast Gliwice : Szmatula - Pietrowski - Hateley - Dziczek - Valencia - Parzyszek - Jorge Félix - Kirkeskov - Czerwiński - Sedlar - Konczkowski  
Bursa Asian Handicap : 0 : ¾ 
Over/Under : -
Prediksi Skor Bate Vs Piast Gliwice : PREDIKSI JITU 
Tips: Pada Pertandingan kali ini kami memprediksikan Bate Vs Piast Gliwice akan berakhir dengan Skor 1 - 0
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